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Greenitiative îi invită pe membrii rețelei Arhiterra să participe la o prezentare și la o dezbatere
pornind de la această întrebare.

  

Asociaţia Greenitiative  şi-a propus încă de la înfiinţare ca prin proiectele sale să promoveze un
nou mod de viaţă şi o nouă economie în care considerentele de mediu să fie prioritare. Unii
dintre membrii Arhiterra probabil că îşi amintesc despre perspectivele de dezvoltare durabilă a
comunităţii rurale de la Eselniţa prezentate de Greenitiative în februarie anul trecut sau despre
întâlnirea Arhiterra de la Street Delivery 2008 în care am incercat să explorăm câteva moduri de
construire prietenoase cu mediul şi am vorbit despre proiectul nostru de green-building de la
Mogoşoaia.

  

Iată că a trecut un an de la prima intâlnire Arhiterra – Greenitiative şi avem să vă povestim
multe lucruri, credem noi interesante, despre colaborarea noastră cu licee şi scoli din Bucureşti
şi din ţară, despre Greenome-ul şi Greenoffs-ul de la Mogoşoaia şi despre proiectele finalizate
sau în desfăşurare care urmăresc dezvoltarea durabilă a comunei Eselniţa (jud. Mehedinţi). 

  

Despre acestea, dar şi despre dilemele noastre legate de durabilitatea, finanţarea şi menţinerea
pe calea cea dreaptă a unei organizaţii mici dar ambiţioase - în prima parte a întâlnirii de
miercuri, 4 martie, de la Cărtureşti. Noua orientatare în materie de sustenabilitate energetică a
UE şi mai ales accentul pus pe eficienţa energetică a clădirilor vor constitui subiectul celei de a
doua părţi a întâlnirii. Vom încerca să trecem în revistă principalele evenimente care au avut loc
la Bruxelles cu ocazia celei de-a treia ediţii a Săptămânii Energiei Durabile, între 9-13 februarie
2009 (www.eusew.org) şi să discutăm despre posibilele implicaţii pe care noul proiect de
modificare a directivei privind eficienţa energetică a clădirilor aflat în dezbaterea Parlamentului
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http://www.greenitiative.ro/
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European le va avea asupra modului în care se vor construi sau se vor renova clădiri în
România în următorii ani, deci implicit asupra activităţii arhitecţilor, urbaniştilor, inginerilor de
instalaţii, constructorilor şi, nu în ultimul rând, asupra administraţiei locale

  

Sursa: http://www.ecomagazin.ro
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